
 

 

Pravila pri vajah pri predmetu TEHNOLOGIJE VZDRŽEVANJA 

Sestava vaj 

Vaje so sestavljene iz tedenskih predavalniških vaj (VP) in sicer v dveh sklopih: 

1. Sklop 

V okviru prvega sklopa vaj se študentje spoznajo z nekaterimi osnovnimi preračuni v vzdrževanju. Računske 
naloge, ki se izvajajo v tem delu vaj pridejo v poštev na kolokviju in izpitu iz predmeta. 

2. Sklop 

V okviru drugega sklopa vaj študentje izdelajo seminar. Vsak teden na vajah spoznajo določeno tematiko za 
seminar na podlagi katere naredijo del seminarja. Končni izdelek (seminar) se oceni. 

Razporeditev v skupine za laboratorijske vaje 

V skupine za predavalniške vaje (VP) so določene s strani referata na začetku semestra glede na posamezno 
smer. 

Študenti upravičeni do opravljanja vaj 

Vaje lahko opravljajo tisti študentje, ki so redno vpisani v letnik, v katerem se predmet izvaja. 

Vaje lahko opravljajo tudi študenti, ki so že v preteklosti opravljali vaje pri tem predmetu, vendar jih niso 
uspešno (pozitivno) opravili. Ti študentje morajo pred začetkom tudi poravnati prispevek za opravljanje vaj v 
skladu s pravilnikom FS. 

Za študente, ki jim je bilo odobreno poslušanje predmeta vnaprej ter imajo predmet vpisan v VIS, bo možnost 
opravljanja predmeta vnaprej javljena na uvodni vaji. 

Prisotnost na vajah 

Prisotnost na vajah je obvezna (v skladu s pravilnikom FS) in je pogoj za pozitivno opravljene vaje. Študentje 
svojo prisotnost na vajah potrdijo s podpisom. 

V primeru opravičene odsotnosti (bolezen, status športnika) je potrebno odsotnost vnaprej sporočiti asistentu, 
ki izvaja vajo in dostaviti ustrezno potrdilo (zdravniško opravičilo, potrdilo o statusu). V primeru, da študent 
ne sporoči svoje odsotnosti, ali jo sporoči prepozno, velja da je na vaji manjkal neopravičeno. 

Ocena vaj 

Končna ocena vaj je ocena, ki so jo študenti dobili za izdelan seminar v okviru 2. sklopa vaj. 

 

Opravljene vaje 

Vaje so opravljene, če sta izpolnjena oba sledeča dva pogoja: 

i. Prisotnost na vajah v skladu s pravilnikom FS. 

ii. Pozitivno ocenjen kolokvij iz vaj. 

Pozitivna ocena vaj je pogoj za pristop k izpitu.  

V Ljubljani, 1. 10. 2019 


